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Fundraising

Tým fundrasingu má za úkol shánět finanční prostředky na jednotlivé projekty a 
koordinovat možné fundraisery jednotlivých týmů. Vzhledem k tomu, že ČASP je 
nezisková organizace, je možné shánět dotace prostřednictvím grantů a 
sponzorských darů. 
Tento semestr bude tým fundraisingu rozšiřovat stávající seznam potenciálních jak 
regionálních tak celorepublikových sponzorů, vypisovat granty na konferenci a úzce 
spolupracovat s týmem fundraisingu v Olomouci.
Tento projekt nabízí výbornou zkušenost s psaním grantů a získáváním prostředků           
v neziskovém sektoru vůbec.

Propagace

Tým propagace zajišťuje propagaci ČASPy v rámci fakult, tzn. distribuci reklamních 
předmětů a  tvorbu dokumentů a ve spolupráci s webmasterem obhospodařovávání 
webových stránek ČASPy.
Členové týmu propagace budou muset zvládnout alespoň základy grafického 
programu Corel Draw X3 a Indesign, aby mohli vytvářet grafiku ve vektorové podobě. 
Za tímto účelem bude zorganizováno školení.
V projektu propagace můžete získat cenné dovednosti v oblasti vytváření 
dokumentů, pdf souborů a spravování webových stránek.
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Ve spolupráce s Poradenským centrem MU organizujeme “hravá odpoledne” pro 
studenty lékařské fakulty. V tomto projektu je velký prostor pro další nápady jak 
vzájemnou spolupráci  rozvíjet.

Spolupráce s Poradenským centrem MU

Kamarád do deště

Projekt, který se doposud zabýval spoluprací s dětskými domovy a organizováním 
víkendů pro děti, které v nich žijí. Od letošního semestru se tato setkávání přesunou na 
klienty - děti - neziskových organizací v Brně a spolupráce s dětskými domovy bude 
pokračovat pod projektem Zážitková pedagogika.
Tým kamaráda do deště bude mít za úkol domluvit a zorganizovat během semestru 
dvě návštěvy víše zmíněných zařízení.



Exkurze

Tento projekt zajišťuje exkurze do různých psychologických zařízení pro studenty PsÚ (v 
minulosti proběhli exkurze do diagnostického ústavu v Brně, do věznice v Kuřimi a na 
Masarykův onkologický ústav).
Tým exkurzí bude mít za úkol zorganizovat minimálně dvě exkurze během semestru.

Zážitková pedagogika

Jedná se o projekt, ve kterém jsou studenti nejprve proškoleni kvalifikovaným lektorem 
v zážitkové pedagogice a poté jí jedou “aplikovat” na děti základních škol. Nadšen 
tímto projektem, kontaktoval ČASPu šéf jedné Pražské neziskové organizace, která se 
mj. zabývá i podporou opuštěných dětí a projevil zájem o proškolené studenty, kteří by 
se podíleli na víkendových setkáních v dětských domovech domluvených touto 
neziskovou organizací. Od letošního semestru tedy budeme pracovat i s dětmi                
z dětských domovů za pomoci zážitkové pedagogiky.

Kurzy

Členové týmu kurzů domlouvají pro studenty výcviky vedené odborným lektorem.      
V minulosti proběhly výcvik v internetovém poradenství a výcvik krizové intervence. 
Tyto kurzy jsou samozřejmě pro účastníky zpoplatněné, nicméně vzhledem k velkému 
počtu studentů, kteří se do nich hlásí, jsou levnější než by byly normálně.
Úkolem týmu bude pokračovat v organizování již zaběhnutých kurzů a vyhledávat 
další potenciální.
Kromě absolvování kurzu je tento projekt také dobrá možnost navázání kontaktů           
s odborníky v oboru a praxi.
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Externí přednášky

Tento projekt je podobný projektu kurzy, akorát namísto výcviků jsou zde domlouvány 
přednášky odborníků v oboru pro studenty v prostorách FF. Opět dobrá možnost jak 
navázat osobní kontakt s odborníkem v psychologii.
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Výměnné pobyty

Cílem tohoto projektu je navázat spolupráci se zahraničními katedrami psychologie a 
zorganizovat několikadenní výměnný pobyt studentů. Předpokládá se úzká 
spolupráce se studenty Olomoucké katedry psychologie, kteří v současnosti 
domlouvají výměnné pobyty s katedrami ve Švýcarsku a Bulharsku. 

Konference

Tým projektu konference zajišťuje organizaci celorepublikové studentské konference 
ČASP, která se koná v jarním semestru v Brně na FF. Jedná se o nejkomplexnější a 
nejnáročnější projekt.
Tým musí velmi úzce spolupracovat s fundraisingem a propagací, vytvořit program, 
komunikovat s lektory a zajišťovat jim ubytování, domlouvat prostory na FF a zajistit 
servis během vlastní konference.
Jedná se o unikátní zkušenost s organizováním akce velkého rozměru (minulý rok se 
konference zúčastnilo cca 200 lidí). Navíc členové týmu neplatí konferenční poplatek.

Relaxace

V tomto projektu se domlouvají relaxační kurzy pro studenty celé MU. 
Úkolem relaxačního týmu bude kromě relaxování také zorganizování několika 
odpoledních kurzů během semestru.

Psychoparty

Cíl je jasný - zorganizovat party (nejen) pro studenty psychologie na FF a FSS.
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Prvákoviny

Stejný princip jako v předcházejícím projektu s tím rozdílem, že na Prvákovinách 
spolupracujeme s Poradenským centrem MU a jsou určené všem studentům MU.

Další projekty, které budou probíhat
v jarním semestru

První ročníky Psychologického Ústavu

Projekt k zorganizování orientačních dnů pro studenty prvních ročníků PsÚ FF.

Evaluace výuky na PsÚ MU

V tomto projektu se organizuje hodnocení kvality výuky na PsÚ studenty. Evaluce je již 
domluvená z minulého semestru bude probíhat elektronickou formou zhruba v 
polovině listopadu.
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